



У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

17.08.2018

Хмельницький

№ 95-но

Про проведення Спартакіади
школярів Хмельницького району
у 2018/2019 навчальному році

Відповідно до пп.9.12 п. 9 Положення про відділ освіти, культури, молоді та спорту Хмельницької районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Хмельницької районної державної адміністрації від 06 червня 2018 року № 275/2018-р, Регламенту про проведення Спартакіади школярів Хмельницької області 2018 року, затвердженого начальником обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України та директором обласного центру фізичного виховання учнівської молоді, на виконання районної програми популяризації фізичної культури та спорту на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Хмельницької районної ради від 31 травня 2017 року №1-19/2017 та з метою масового залучення до систематичних занять фізичною культурою і спортом учнівської молоді, популяризації здорового способу життя

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Регламент про проведення Спартакіади школярів Хмельницького району у 2018/2019 навчальному році, що додається.
2. Методисту районного методичного кабінету Погоржельському Е.Т.:

2.1. провести зональні та фінальні змагання Спартакіади школярів Хмельницького району у 2018/2019 навчальному році відповідно до Регламенту;

2.2. здійснити організаційно-методичне забезпечення проведення Спартакіади школярів Хмельницького району у 2018/2019 навчальному році;

2.3. забезпечити участь в обласному етапі переможців Спартакіади школярів району у 2018/2019 навчальному році з видів спорту;

2.4. довести цей наказ та Регламент про проведення Спартакіади школярів Хмельницького району у 2018/2019 навчальному році до відома керівників закладів загальної середньої освіти району.

3. Керівникам закладів загальної середньої освіти району:

3.1. забезпечити проведення шкільних змагань та участь команд закладів освіти у змаганнях Спартакіади школярів Хмельницького району у 2018/2019 навчальному році відповідно до Регламенту;

4.2. призначити відповідальних за збереження життя та здоров'я дітей під час пересування до місць змагань, у зворотному напрямі та під час проведення змагань.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу

С. Шеремета

Погоржельський Е.Т.

0679864809

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом відділу освіти,
культури, молоді та спорту від
17.08.2018 № 95-но

РЕГЛАМЕНТ

про проведення Спартакіади школярів Хмельницького району
у 2018/2019 навчальному році.

Мета і завдання.

- масове залучення учнів до регулярних занять фізичною культурою та спортом;
- пропаганда здорового способу життя, збереження та зміцнення здоров'я, розвиток фізичних якостей та рухових здібностей, підвищення рівня фізичної підготовки учнівської молоді;
- активізація фізкультурно-спортивної роботи, розвитку масового спорту серед школярів;
- підвищення ефективності роботи в спортивних гуртках та секціях закладів загальної середньої освіти та пропаганди розвитку видів спорту в системі освіти району;
- формування збірних команд району для участі в змаганнях серед учнів навчальних закладів області.

Керівництво проведенням Спартакіади.

Загальне керівництво проведенням Спартакіади здійснює відділ освіти, культури, молоді та спорту Хмельницької РДА. Безпосереднє керівництво організацією та проведенням змагань з видів спорту покладається на вчителів фізичної культури закладів загальної середньої освіти району.

Програма змагань, строки та місце проведення, склад команд.

I етап – масові внутрішні шкільні змагання з видів спорту упродовж навчального року за участю основної групи всіх вікових категорій учнів.

II етап – змагання серед збірних команд учнів основної групи закладів загальної середньої освіти району II-III ступенів.

Вид програми	Строки проведення	Місце проведення	Склад команди
Теніс настільний	Грудень 2018 року	Іванковецький НВК	3+1
Міні-футбол (дівчата)	Травень 2019 року	Гвардійський НВК	10+1

Баскетбол 3х3	Січень-лютий 2019 року	Давидковецька ЗОШ І-ІІІ ст.	10+1
Волейбол	Лютий-березень 2019 року	Давидковецька ЗОШ І-ІІІ ст.	12+1
«Старти надій»	Квітень 2019 року	Малиницький НВК	Відповідно до Положення
Міні-футбол (юнаки)	Квітень-травень 2019 року	Малиницький НВК	10+1
Легка атлетика	Квітень 2019 року	Малиницький НВК	4 юнаків, 4 дівчат, 1 представник
Фестиваль «Козацький гарт-2018»	17.10.2018 року	Малиницький НВК	Відповідно до Положення

Початок змагань о 10.00 годині.

Заявку від навчального закладу на участь команд у видах спорту за вибором надати методисту РМК Погоржельському Е.Т. до 25.09.2018 року у паперовому варіанті за підписом директора школи.

Програма з видів спорту, умови заліку.

Баскетбол 3х3, волейбол, міні-футбол, теніс настільний – колектив школи обов'язково приймає участь в 2-х і більше видах змагань з вказаних видів спорту незалежно від статі. Змагання проводяться за умови участі в них не менше 4-х команд. При наявності 8 та більше команд змагання проводяться в 2-х зонах, 12 та більше команд в 3-4-х зонах за жеребом, надалі в стикових іграх, або в одне коло для визначення місць всіх команд.

До заліку входять два кращих результати з видів спорту за вибором.

Волейбол

Змагання проводяться в зонах по коловій системі, після чого проводяться ігри за визначення остаточних місць (команди які зайняли 1-і місця змагаються між собою, 2-і між собою, і т.д.)

Команда, яка виграла з рахунком 2:0 отримує 3 очка, команда, яка виграла з рахунком 2:1 отримує 2 очка, а команда, яка програла 1 очко.

Якщо 3 і більше команд набирають однакову кількість очок, то переможець визначається по більшому коефіцієнту виграних і програних партій, якщо і цей коефіцієнт однаковий, то по різниці виграних і програних очках в партіях між цими командами.

Фестиваль „Козацький гарт”

Змагання командні, проводяться відповідно до положення про Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів України «Козацький гарт»

Старти надій

Змагання командні, проводяться відповідно до положення про Всеукраїнські дитячі спортивні ігри серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів «Старти надій».

Теніс настільний

Змагання командні. Склад команди 2 юнаки та 1 дівчина. Ігри серед юнаків проводяться між першими та другими ракетками і серед дівчат. До змагання допускається тільки повний склад команди. Місце команди визначається за найбільшою сумою очок набраних командою.

При однаковій кількості набраних очок трьома і більше командами переможець визначається по кращому результату І-ї ракетки, якщо результати І-ї ракетки однакові, то по кращому результату дівчат.

Легка атлетика.

Склад команди – 8 чоловік. Змагання командні, учаснику від команди дозволяється виступати у двох видах програми. Програма змагань для юнаків і дівчат: біг 100, 200, 400, 800 метрів, естафета 4x100 (4 юнаки та 4 дівчини), стрибки у довжину, штовхання ядра. Місце команди визначається за найбільшою сумою очок, набраних 6 кращими учасниками, (3 юнаків + 3 дівчат) за таблицею. В загальнокомандний залік нараховуються очки по табл.№1 згідно зайнятих місць командами у виді.

Визначення переможців Спартакіади

Місця команд в комплексному заліку визначаються по більшій сумі набраних очок в усіх видах програми Спартакіади, згідно таблиці 1. У випадку однакової суми місць у двох або більше колективів, перевага надається колективу, який має більше перших, других та наступних місць. За неучасть збірної команди навчального закладу в окремому виді програми команді очки не нараховуються. Затвердження результатів змагань проводиться на черговому засіданні методичного об'єднання.

Нагородження переможців Спартакіади

Збірні команди навчальних закладів, які вибороли перші, другі та треті місця в окремих видах спорту за програмою Спартакіади нагороджуються грамотами районного відділу освіти, культури, молоді та спорту. В загальнокомандному заліку команди, які посіли 1-3 місця, нагороджуються дипломами відділу освіти, культури, молоді та спорту Хмельницької РДА .

Фінансові витрати

Витрати на нагородження команд-переможниць та команд-призерів змагань з видів спорту за програмою Спартакіади школярів Хмельницького району у 2018/2019 навчальному році за рахунок відділу освіти, культури, молоді та спорту Хмельницької РДА.

Заявки

Заявки на участь в змаганнях Спартакіади за встановленою формою, подаються суддям з видів спорту безпосередньо перед проведенням змагань. Презалік дозволяється учням навчального закладу, членам збірних команд району, області, країни, які знаходяться в день проведення Спартакіади на НТЗ чи змаганнях з даного виду спорту. Головному судді змагань представляється довідка (лист) з організації, яка направила учня навчального закладу на змагання чи НТЗ.

Оргкомітет.